IIpome:kyTouHas aTrecTanus 9 kiace

1. Ymo maxkoe KyMup?
A) Unon
b) KomiiekT yueOHBIX MUPOB
B) I'opnas peka B ropHoM AnTae
I') KykonbHbIit Mup

2. Kaxue ucnonnumenu ne npeocmaenenvt 6 KyMupe?
A) Pobort
b) Yeprexxuux
B) Hentyn
I') PucoBarenn

3. Kak cozoamv 06cmarnosky u coxpanums 6 ucnoanumene Pooom?
A) Huctpymentst — Pobor — PenmaktupoBaTh OOCTaHOBKY —
CoxpaHuTbh 0OCTaHOBKY



b) Wuctpymentst — OxHO - PepgaktupoBatb OOCTaHOBKY —
CoxpaHuTh 00CTAHOBKY

B) Po6ot — Coxpanuth 00CTaHOBKY — PeiakTHpOBaTh OOCTAHOBKY
I') PenaktupoBanue - PemaktupoBath 00cTaHOBKY — COXpaHHUTH
00CTaHOBKY

4. Bvibepume yuxi co cuémuuxkom 6 ucnoanumene Pooom?

A) Bpaso
3akpacuTh
Bnpaso
3akpacuTh
Buus
Buu3s
3akpacuTh
Bnpaso
b) nau
HIT TTIOKa CIpaBa CBOOOTHO
BIIPABO
KII
B) nau
sum:=0
s i:=1, 1000, 1
HII
sum:=sum+1
KII
]7)program summa ;
var a, b, summ: integer;
begin
writeln

(
writeln ('a="');
readln (a);

(

( .

'BBemnTe nepeMeHHyo a');

writeln ('BBemure mnepemMeHHY b');

writeln ('b=");

readln (b);

summ := a+tb;

writeln ('Cymma a + b = ', summ);
end.

5. Umo maxoe CKH 6 npoecpammuposanuu?
A) CBoiicTBa KOMaH i UCIIOJHUTEIS
b) Cucrema komMaH1 UCIIOJHUTEIS
B) CyOBeKThI KOMIEKTUBHOT'O HHBECTHPOBAHHUS



I') Cucrema KOJUIEKTMBHOT'O UCIIOTHECHUS

. Umo obo3unauaem 6 010K-cxeme sma gueypa?
A) biiok npoBepKH yciaoBuUs

b) Iukn

B) bnok BeINoJIHEHUS 1EUCTBUS

I') biiok BBOga-BhIBOIA

. Kakue kel B mporpaMMupoBaHue ObIBatOT?
A) Co cYeTYMKOM U yCIOBHEM

b) Co cueTunkoM 1 mapameTpoM

B) C ycnoBueM 1 mocTyciaoBUEM

I') C npenycnoBueM U OCTYCIOBUEM

. Uro Takoe [lackans B mporpaMMuUpoOBaHUN?

A) anropuTM, coaepKaiiui xoas Obl OJTHO YCJIOBHUE

b) mapamerp nmkna (CYETYMK UHMKIA), KOTOpas OTCUUTHIBAET
KOJINYECTBO MTOBTOPEHUM

B) npouienypHbIii SI3bIK, UMEIOIIUN OJIOYHYIO CTPYKTYPY

') koMuecTBO MOBTOPEHUN TeJa IUKIIA
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